

# 路遇车祸， 黄骅汉子停车救人送医院

## 事后得知老人家庭困难又去送钱



本报沧州电(通讯员刘超、记者李家伟)“多亏这孩子了,要不是他,我的命就没了。”说起这话,病床上70岁的于平安老人流下了感激的泪水。老人不断感谢的人叫王连刚,是黄骅市南排河镇沈家堡村村民。不久前,于平安老人遭遇车祸,是路过的王连刚及时出手相救,将老人从死亡线上拉了回来。

2月25日傍晚6时多,王连刚驾车从海堡返回黄骅的家,当他沿着新海路行驶到刚进入黄骅市区的海丰大街路口时,远远看到前面路上围着一群人。“我走近一看,看到一辆三轮车倒在路中间,而就在离三轮车五六米处躺着一位老人。”王连刚立即停车上前查看,看到老人的情况他也吓了一跳,“老人的头部一直在流血,连戴的帽子里也都是血了。”王连刚一把捂住了老人的头,可血还是没有止住,而此时老人已经昏迷过去。

“你们快救救大爷,快救大爷啊!”当车的女司机已经慌作一团,不停地喊着。“快打120,快报警啊!”着急的王连刚冲着她喊到。女车主因为太紧张,手里拿着手机,却一直拨不出去。王连刚赶紧从口袋里掏出手机,先后拨打了120急救电话和110报警电话。

看到老人的情况十分严重,王连刚打算将老人抱上自己的车直接送去医院,正在此时,120救护车到达现场。医生护士对老人进行了止血处理后,王连刚和医护人员一起将老人抬上了救护车。

考虑到伤者身边没有家属,而女车主不能离开事故现场,王连刚二话没说就跟随救护车来到医院。“我跟着大伯做了CT检查,医生说胸腔肋骨骨折十根,如果晚来几分钟,就有生命危险啊!”王连刚说起当时老人的情况仍旧心有余悸。

随后,王连刚联系上了于平安老人的家人。一直等到老人的家人和女车主来到医院,他才悄然离开,那已经是晚上8时多。

可回到家的王连刚还是放心不下老人的情况,第二天一早又来到医院看望老人,这时才了解到老人的情况。原来,被撞的老人是黄骅镇于常庄人,他的老伴患有严重的心脏病,而儿子多年前因患脑出血而残疾,还有一个上学的孙子,家庭十分困难。老人平日里靠捡破烂维持生计,当天他正骑三轮车到废品收购站交废品,半路不幸遭遇车祸。

了解到老人情况后,王连刚更坐不住了。他又来到医院,并不富裕的他拿出一张内有5000元的银行卡交到于平安家人的手中,让先给老人治病。最终于家人婉言谢绝。“我们已经很感谢啦,他不是只救了我哥一人啊,是救了这一家子啊!”一直在医院照顾着的于平安的弟弟对记者说。“现在很多人看到倒地的老人都不敢救,可我不这么想,赶上了咱就得救!”王连刚说。图为王连刚去医院看望老人。

### 相关新闻

#### 事故伤者命悬一线 沙河交警及时救助

本报邢台电(记者张会武 通讯员袁亚朋)3月17日7时30分许,在邢台沙河市机场路中段,一辆由西向东的机动车与一辆同向行驶的电动自行车发生交通事故,电动自行车驾驶人躺在地上,伤势严重。而此时前往单位上班的沙河市交警大队副大队长李占杰正好经过,遂立即拨打了急救电话,并调动就近执勤民警进行现场保护、抢救伤者。

据了解,事故发生后,现场伤者情况不容乐观。电动车整个车身被撞变形,倒在一辆黑色轿车前方不远处,地上散落着电动车与机动车的碰撞碎片,在机动车车身后方约10米处,一名男子头朝北横躺在路中央地面上,一条腿向外翻着,似有骨折不能动弹,头部鲜血直流,还不时发出微弱的呼喊声。

由于事故伤者伤势较重,沙河市交警大队副大队长李占杰,一边对伤者喊话,让伤者保持清醒;一边立即让赶到现场的其他5名民警,对现场进行维持和保护,以确保不发生第二次交通事故。

10分钟后,120救护车赶来,李占杰与其他几名民警一起协助医生,将伤者送上救护车,并陪同前往医院进行抢救。经医院反馈得知,伤者由于抢救及时,暂无生命危险,正在进一步观察治疗中。

据了解,伤者李某某,60岁,沙河市曹庄人,他驾驶电动车沿着机场路东行向北转弯时,不成想,会与一辆同向行驶的机动车发生意外。目前,肇事车辆已被依法扣留,事故原因正在进一步调查处理中。

### 警事

#### 他人忘取银行卡 夫妻盗现六千多

本报邢台电(记者张会武 通讯员史绍卜)记者近日从平乡县公安局获悉,该局成功破获一起盗取他人银行卡现金案,成功抓获两名犯罪嫌疑人徐某、韩某(二人系夫妻关系)。

2月28日下午17时许,小陈在平乡县城建设银行中华路网点取钱离开后,过了不到一个小时,收到银行发来的取款提示短信,被告知他的卡又被取走了6400元。他突然意识到:坏了,卡忘在ATM机里了,钱被人盗取了。他心急如焚地赶回银行,发现卡早已被人拿走,慌忙之下小陈急忙拨打了110报警。

民警迅速出警,并展开调查工作。在对小陈进行详细询问后,民警通过银行调取小陈银行卡的交易记录显示,当日下午18时许该卡在建设银行振兴大街网点被支取6400元,通过调取了监控视频发现,当时取钱的是一位陌生的年轻男子。

在小陈丢卡的网点的监控中发现,小陈在建设银行中华路网点取钱离开后,他身后排队的女子紧随着上前办理业务,待办完后就离开,极有可能银行卡被她拿走。围绕着这两个人关系,民警随后调取了小陈身后女子的银行卡交易记录,发现其办理的银行卡账户户主系一名姓韩的男性。民警通过信息比对,韩某就是盗取小陈银行卡内现金监控中的男子。在充分掌握犯罪证据和嫌疑人活动轨迹后,3月8日,民警迅速出击,一举将两名犯罪嫌疑人抓获。经查明,2月28日下午5时许,徐某在建设银行中华路网点取钱时,将前面办理业务的小陈遗落在ATM机里的银行卡拿走,回到家中以后将此事告诉了丈夫韩某。贪欲之下,二人便来到建设银行振兴大街网点,没试两次就蒙对了密码,将卡内的6400元钱全部取走。韩某、徐某二人的行为已经涉嫌信用卡诈骗罪,目前已被警方控制,小陈被盗取的6400元现金也被如数追回。

#### 千里迢迢见女网友 手机现金均被骗走

本报沧州电(通讯员左添伟、记者李家伟)一个南方小伙接到女网友的盛情邀请,千里迢迢来到沧州,结果自己的手机和1100元现金被骗走。

3月13日17时多,沧州市公安局巡警三大队301车组接到报警,称某旅馆有人被騙。据报警人小王称,自己在南方打工,平时喜欢网上聊天,之前在网上一个女网友聊了很长时间,非常投缘。女网友邀请小王来沧州游玩,小王称本来正赶上自己换工作非常忙,便想要拒绝,可是最后还是没能抵得过女网友一再撒娇央求,便坐火车来到了沧州。

双方约定了在沧州金街附近见面。下了火车的小王便立即打车赶到了见面地点,见到了女网友,女网友身边还跟了一个女伴。女网友像见到了久违的老友一样,和小王一阵寒暄后,女网友提议先为小王找个旅馆安置好随身物品,于是几个人一起向旅馆步行。行走中,女网友发现小王使用的是苹果手机,便提出和小王交换手机使用,聊得投机的小王没有多想,便答应了。来到旅馆找好房间,女网友又提出要出去买些吃的,身上没有带钱,向小王要了1100元现金,称在附近买完很快就回来。小王便一边等候,一边收拾行李,等了很久,女网友还没有回来,于是拨打女网友的手机,却无法接通。小王这才意识到可能被骗了,于是拨打了110报警。

## 毕业40年“同学聚会”弃了吃喝献爱心

本报邯郸电(记者陈正)近日,邯郸武安市西石门铁矿职工子弟学校上演了温情一幕,30余位年过半百的老校友给孩子们送来各种学习用品和礼物。(如图)这些来自全国各地的老同学毕业40年再相逢,既没有把酒言欢,也未放歌抒豪情,而是汇聚爱心捐资助教,以表达他们对老师和母校的感恩之情。

来自石家庄的杨晓涛是本次同学聚会的组织者之一,他于20世纪60年代步入西石门铁矿职工子弟学校。忆往昔峥嵘岁月稠!杨晓涛激动地说,当初校园建于山顶之上,教室是简陋的小棚房,找不到一件像样的桌椅板凳。同学们在艰苦环境中度过了人生最美好的时光,并建立了深厚的情谊,虽然高中毕业后大家各奔东西很少见面。

魂牵梦绕,母校情深。在

离开学校40年之际,杨晓涛等人在积极策划、组织同学聚会的同时,感觉社会上“大吃大喝”的聚会方式,不仅容易形成相互攀比之风,而且难以留下深刻印象与美好回忆。经过征求众人意见,决定将同学聚会升华为“情系学校、奉献爱心”公益活动。

一位远在千里之外的老同学面对聚会邀请,坦言如果一起吃顿饭就免了,要是一同回访母校感恩老师,无论工作如何繁忙,路途多么遥远,也必须回来参加。

3月14日一大早,杨晓涛、冯祥、费继中等30余人来到西石门铁矿职工子弟学校,将各类学习、体育、健身用品送到孩子和老师手中。他们的一片爱心赢得当地各界人士的好评,不少网民认为这才是当今最时尚、最难以忘怀的同学聚会,应该大力提倡。

